
05. März 2025

Schock für die Grünen in Zwettl: Silvia
Moser verlässt den Gemeinderat!

Silvia Moser zieht sich aus dem Gemeinderat in Zwettl
zurück. Evelyn Steindl wird neue Fraktionssprecherin der

Grünen.

Zwettl, Österreich - Die Grünen in Zwettl müssen sich nach
einer enttäuschenden Wahl neu aufstellen: Anstatt der
bisherigen vier Mandate haben sie nun nur noch zwei Sitze im
Gemeinderat errungen. Diese dramatische Wende wird
emotional von Silvia Moser, der bisherigen Spitzenkandidatin
und Obfrau der Zwettler Grünen, kommentiert. Moser zieht die
Konsequenzen aus der Wahlniederlage und wird ihr Mandat
nicht annehmen. Sie wird somit nicht mehr im Gemeinderat
vertreten sein, bleibt aber weiterhin als Obfrau der Grünen aktiv
und wird die Partei im Landtag vertreten, wie noen.at berichtet.

Das Amt der Fraktionssprecherin wird nun von der neuen
Gemeinderätin Evelyn Steindl übernommen, die zum ersten Mal
in den Gemeinderat einzieht. Diese Veränderungen stehen im
Zeichen der Ernüchterung nach der Wahl, in der die Grünen in
Zwettl ihr Ziel, die Mandatszahl zu halten, klar verfehlt haben.
Mit dem Listenzweiten und bisherigen Gemeinderat Arzt Günter
Widhalm haben die Grünen jedoch weiterhin einen erfahrenen
Vertreter im Gemeinderat, wie meinbezirk.at hervorhebt.

Ein Blick nach vorne

Die Grünen in Zwettl stehen also vor einer Neustrukturierung,
während sie versuchen, aus der Wahlniederlage zu lernen. Trotz
dieser Herausforderungen ist die Parteiführung zuversichtlich,

https://www.noen.at/zwettl/zwei-mandate-zwettler-gruene-stellen-ihre-gemeinderaete-vor-464188460
https://www.meinbezirk.at/zwettl/c-politik/silvia-moser-kehrt-zwettler-gemeinderat-den-ruecken_a7173177


dass sie den künftigen Anforderungen im Gemeinderat
erfolgreich begegnen kann. Die endgültige Besetzung der
verbleibenden Positionen wird in einer Pressekonferenz, die am
5. März stattfinden soll, öffentlich vorgestellt.

Details
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Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at
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